

小偷逃窜边跑边撒钱 小伙狂奔50米摁倒他

事发绥宁路河西紫金苑门前 退伍军人王龙见义勇为

一名男子深夜溜进河西紫金苑拉车门盗窃，被人发现后一边跑一边撒钱，试图摆脱追击。他没想到，对方不但不低头捡钱，反而更加坚定了要把他抓住的决心。“我既然看见了，就必须管！”8月5日，35岁的退伍军人、河西街道居民王龙，向记者回忆了当时的一幕。

小偷被发现边跑边撒钱

6月17日零时许，家住河西紫金苑的王龙回家时，发现一名陌生男子走出小区。王龙正觉得奇怪时，很快听见有人在男子身后喊：你是不是掉东西了？“当时是凌晨，现场没多少人，他背后的人肯定是在叫他。”王龙回忆，这名男子头也不回，沿着绥宁路向西跑去。

“我觉得不对劲，赶紧追了过去。”王龙称，他离那名男子大概10多米远，立刻跟着追了上去，没想到男子一边跑一边往路边撒钱。“他可能是觉得我会停下来捡钱，这让我更加确信他是个小偷。”王龙回忆，当时想的就是如何尽快抓住他。

据王龙介绍，那名男子身高大约1.7米，看上去有200多斤重，跑出50多米远就跑不动了，他趁机上前一把抓住男子的胳膊。男子见王龙态度坚决，一边求饶，说自己是第一次作案，再也不敢了，一边多次试图挣脱王龙。“有什么事，等



王龙回忆当时的一幕。

警察来了再说！”王龙没有理会男子，掏出手机拨打了110。就在此时，男子挣扎更加激烈，还试图朝路边的车上撞。王龙紧紧抱住男子，很快发现，居住在同一小区的邻居袁德泉也跟了出来，之前跟在男子身后询问的就是袁德泉。

看细节判断小偷没带家伙

河西派出所民警到场后，将男子带回调查，很快查明了事发经过：当天凌

晨，这名男子进入小区后，开始“开盲盒”式地拉车门，试图窃盗车内财物。男子在一幢居民楼下拉车门时，被袁德泉看见。袁德泉发现男子并非车主，立刻出门跟在男子后面。当男子走到小区门口时，袁德泉正好发现回家的王龙，试图喊下男子，没想到男子撒腿就跑，还一边跑一边撒钱，最终被王龙逮住。

“这种事情，就算是普通市民也应该管，更何况我们这些当过兵的。”35岁的王龙称，他曾在解放军某部服役两年，从

孕妇羊水破裂 交警护送就医

本报8月5日讯 8月2日，一名临产孕妇羊水破裂后乘车就医，市北交警冠县路中队铁骑从延安一路开始护送，为孕妇及时就医赢得宝贵的时间。

8月2日下午2时45分，市北交警冠县路中队接指挥中心指令，一名孕妇羊水破裂，情况十分危急，驾车送妻子就医的丈夫为节省时间，拨打122向交警求助。中队了解求助人所在位置后，立刻指派两名巡逻铁骑护送。下午2

时53分，铁骑队员在延安一路动物园门口接到求助人驾驶的车辆，在确保安全的前提下，两名铁骑队员打开摩托车警灯，一路疾驰交替护导，过往车辆纷纷避让。7分钟后，产妇被顺利护送至武定路青岛新世纪妇儿医院，节省了宝贵的时间，家属对一路护送的铁骑队员连声道谢。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 颜臻）

爹妈还在城阳找他 八岁男童到了栈桥

外地游客一家因坐错车闹悬 城阳民警及时出手帮助

本报8月5日讯 儿子坐大巴到了栈桥，而等在城阳一家酒店的爸妈却急得不知所措。近日，湖南来青旅游的一家三口因为“上错车”闹了悬，多亏城阳公安民警及时出手，让他们一家人及时会合。

7月29日一早，正阳路派出所接到李先生报警，电话里李先生已经急得语无伦次，原来他们一家三口从湖南来到青岛旅游，当日上午在靖城路某酒店门

口准备集合乘坐大巴车前往旅游景点时，8岁的儿子小宇找不到了，问了同团的其他旅友，都称没见着，李先生两口子瞬间慌了神。

民警接警后立即赶到现场，经了解，当时酒店门口一共停有两辆不同旅行社的大巴，不过那一辆已经出发了。民警猜测，小宇会不会上错大巴车。通过调取酒店门口监控录像民警发现，小宇确实上了另一辆大巴车。在确定这一关键线索后，民警根据视频显示的大巴车上旅行社的名称，联系到了旅行社以及小宇所在大巴车的导游，确认小宇就在这辆车上。此时，这辆大巴车已经行驶到栈桥景区附近。

民警确认了小宇目前所在位置，并一再叮嘱大巴车导游，务必先帮忙照顾好孩子，同时驾驶警车带着李先生夫妇前往。到达栈桥景区后，民警带着李先生夫妻俩几经辗转，终于找到了在此等候的孩子。看到儿子安然无恙，李先生夫妇激动不已，紧紧抱住孩子，连连向民警表示感谢。

（本报记者）



犯罪嫌疑人被民警抓获。

军的岁月，锻炼了他的体力，磨炼了他的意志，也让他变得更加冷静成熟。追小偷的过程中，王龙一直在观察，发现他穿着短袖，裤兜里也不是鼓鼓囊囊，基本上能判断出小偷身上没带“家伙”。“他如果带了家伙，肯定会转身威胁我，不会边跑边撒钱。”王龙称。

“追完他回来，我体力也透支了，腿也抽筋了，不过还好，小偷抓住了。”王龙称，事发后，他和妻子讲了抓小偷的事，妻子为他的行为点赞。

公安机关为好市民点赞

记者从公安机关了解到，当晚，民警将被男子沿路扔掉的5000元现金全部找回，还给了被盗车主。面对民警和王龙、袁德泉的帮助，被盗车主表达了感谢。

“他们的勇敢行为不仅为车主挽回了财产损失，更传递了一种积极向上的社会正能量，激励着更多的人在面对不法行为时能够挺身而出，共同守护我们的家园。”8月5日，青岛市公安局市北分局对这种见义勇为的行为给予了高度评价和表扬。不过，民警也提醒广大群众，在遇到类似情况时，一定要确保自身安全，避免受到伤害。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅 实习生 刘承杰



厚道齐鲁地 美德山东人

市区	
今天	小雨转多云
南风	3-5级 26℃~29℃
明天	小雨转多云
南风	3-5级 24℃~30℃
明天	
崂山	小雨转多云 24℃~32℃
即墨	小雨转多云 24℃~32℃
胶州	小雨转多云 24℃~32℃
黄岛	小雨转多云 23℃~32℃
莱西	小雨转多云 23℃~32℃
平度	小雨转多云 24℃~31℃